

Warszawa, dn. 29 kwietnia 2019 r.

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa wraz z montażem regałów magazynowych, a także dostawa elektrycznego wózka widłowego wysokiego składowania” (znak sprawy: BOU-IV.272.13.2019)

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018, poz. 1986 z późn. zm.), uprzejmie informuję, że w trakcie trwania przedmiotowego postępowania, do zamawiającego wpłynęło następujące zapytanie dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, które przedstawiam poniżej wraz z odpowiedzią:

Pytanie 1:

Proszę o podanie jaki wózek Państwo wskazujecie w opisie. Czy wózek czołowy z operatorem siedzącym, czy wózek boczny z operatorem siedzącym tzw. Reach Truck?

Odpowiedź 1:

Wózek winien być dostosowany przede wszystkim do zaproponowanych regałów wjezdnych (wąskich korytarzy roboczych). Wózek widłowy elektryczny czołowy z operatorem siedzącym.

Pytanie 2:

Proszę o podanie rodzaju kabiny. Czy standardowa obudowa z zadaszeniem, czy pełna kabina zamknięta z ogrzewaniem?

Odpowiedź 2:

Standardowa obudowa z zadaszeniem.

*Dyrektor Generalny
Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego
w Warszawie
--/--
Jarosław Szajner*